
Úkoly pro žáky na období od 6. 4. do 10. 4. 2020 
 

Moji milí druháčci. Opět Vás i Vaše rodiče po týdnu zdravím a posílám Vám další učivo, které si 

bohužel opět musíte udělat doma. Doufám, že vše zvládáte. Rodičům velmi děkuji za trpělivost 

s Vámi, protože vím, že to pro Vás vůbec není jednoduché. Ale věřím, že jste šikovné děti a vše 

v pohodě zvládnete. Mějte se moc hezky a stále platí: Pokud byste si s něčím nevěděli rady, můžete mi 

napsat na email zszakrany@zszakrany.cz nebo zavolat na tel. 739 033 361.  

Vaše třídní učitelka Renata Procházková 

2. ročník  
Český jazyk V tomto týdnu si nejprve zopakujeme, co jsou to podstatná jména 

a jak je dělíme. Jsou to názvy osob (maminka, tatínek, dítě), zvířat 

(kočka, pes, tele) a věcí (židle, stůl, okno). Na podstatná jména 

ukazujeme slovy ten- pán, ten- slon, ten- nůž ta- paní, ta- želva,  

ta- sklenice to- děvče, to- jehně, to- kolo 

 

Pod touto tabulkou máte přiložený pracovní list. Rozstříhej 

všechna slova z tohoto pracovního listu a rozděl je podle toho, zda 

jsou to podstatná jména osob nebo zvířat nebo věcí. Vše vlep na 

bílý papír. 

 

Další den si přečtěte článek Role pro Aničku na straně 75 

v učebnici a odpovězte si na otázky pod článkem. Podívejte se, co 

to jsou VLASTNÍ JMÉNA a jak se píší. Jsou to například Vaše 

jména a příjmení a píšeme je s velkým počátečním písmenem 
(např. Marie Nováková). Udělejte si ústně cv. 2,3 a 4 na straně 75 

 a cvičení 5/75 přepište do sešitu ČJ. 

K této stránce si udělejte v novém PS str. 3 cv. 1,2 

 

A nakonec se podívejte na stranu 76 a přečtěte si článek Veselý 
dům a opět si odpovězte na otázky pod článkem. V tomto článku 

vidíte, že vlastní jména jsou i jména zvířat (např. kočka Micka, pes 

Rek, koza Líza). Také je píšeme s velkým počátečním písmenem. 

V PS vypracujte str. 4/ 1 

 

Nakonec si v přiloženém pracovním listu zopakujte měkké a tvrdé 

souhlásky  

Čtení 
 
Sloh 

Článkem z čítanky na straně 84 – 85, který si přečtěte, si 

připomeneme blížící se Velikonoce a spojíme čtení se slohem.  

K tomuto článku zkuste namalovat obrázek.  

Potom si zahrejte buď na spisovatele a za pomoci čítanky napište 

co jsou Velikonoce a vypište velikonoční zvyky do sešitu čtení 

nebo si zahrejte na básníka a vymyslete básničku nebo hádanku  

o Velikonocích a napište ji do sešitu čtení.  

Vyberte si buď básníka nebo spisovatele (čítanka strana 85 dole) 

Psaní Písanka str. 19 – vyplnit a vybarvit obrázky 

      






